Til bestyrelsen i dinTANDLÆGE
Klinikbeskrivelse:

X-købing Tandklinik er en moderne tandlægeklinik i landlige omgivelser midt i Y-købing Kommune.

Vi købte klinikbygningen i 1990 og har siden udviklet og udbygget klinikken, så vi dags dato er to tandlæger, to tandplejere, seks klinikassistenter, og en deltids bogholder på de 240 kvm. 

Klinikken er opdelt i 4 områder:

· Det offentlige område (reception, arkiv, toilet, venteværelse)

· Behandlingsområde (4 klinikker og sterilisation)

· Logistikområde (lager, laboratorium, vaskeri og affaldsdeponi) 

· Personaleområde (kantine, køkken, omklædning, bad, hvilerum og kontor)

Tophygiejne er klinikkens æressag. Siden 1990 har alle ansatte anvendt nitrilhandsker, beskyttelsesbriller og mundbind ved alle behandlinger. Således behandles alle patienter ens, og ingen medarbejdere er i tvivl om, hvornår hvad skal benyttes.
 
Alle genbrugsartikler inklusive boremaskiner og trefunktionssprøjter vakuumautoklaveres.

På klinikken udføres tandbehandling efter nyeste principper. Således samarbejder vi også med både PA-specialist, hospitalslæge, og implantatcenter vedrørende komplicerede behandlingsforløb. 

På klinikken er samtlige ansvarsområder uddelegeret til medarbejderne. Såvel overordnede som daglige procedure vedrørende patientbehandling, vedligeholdelse af udstyr og administration er beskrevet i protokoller. 
Faglig udvikling sikres ved hyppig kursusaktivitet i alle faggrupper. Både tandlæger og tandplejere er aktive i Erfa-grupper. En klinikassistent virker som censor ved klinikassistentkurset på Y-købing Tekniske skole. Videndeling sikres i det daglige ved afholdelse af ugentlige personalemøder.

Fællesskabet og den gode stemning på klinikken har topprioritet.

Fælles daglig frokostpause, sociale arrangementer og grundig rekruttering skaber grundlag herfor.

Vi mener livet skal leves i hverdagen - ikke mindst i arbejdstiden.

Derfor er det vores vision, at hver dag skal være hyggelig og bibringe såvel patienter som behandlere livskvalitet.

Vores patientmasse er et bredt udsnit af befolkningen, og et overtal af selvstændige håndværkere og et undertal af ”patienter med kommunalt tilskud”. 

Klinikkens markedsføringsstrategi er næsten udelukkende intern, idet vi tilstræber at fastholde og motivere den etablerede patientmasse således, at de anbefaler os til familie, venner og bekendte. 
Vort langsigtede mål med X-købing Tandklinik er ikke at ”vækste” helt vildt, men at toptrimme både fysiske rammer, organisationsstruktur og ikke mindst personalets kompetencer. 

Venskab med mange medlemmer af dinTANDLÆGE har givet os indsigt i foreningens høje ambitionsniveau, og – ikke mindst – medlemmernes store engagement.

X-købing Tandkliniks samlede medarbejderstab er begejstrede ved tanken om måske at kunne fortsætte klinikudviklingen indenfor dinTANDLÆGE.

Der er derfor med glæder vi hermed søger om medlemskab i dinTANDLÆGE.

Med venlig hilsen

XXXXXXX

